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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
48ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 και ΠΕΜΠΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 
 

Οι εξαγγελίες, αλλά και οι διαρροές της κυβέρνησης ότι και στο 3
ο
 κύμα 

διαθεσιμότητας (Δεκέμβριος 2013) τη μεγαλύτερη συμμετοχή θα έχουν οι Ο.Τ.Α. 

πείθουν και τον πιο δύσπιστο εργαζόμενο ότι η «γκιλοτίνα» θα συνεχίσει να λειτουργεί 

αφαιρώντας θέσεις εργασίας από την Τοπική Αυτοδιοίκηση. Πρέπει να ανατρέψουμε 

τα σχέδια τους και αυτό μπορεί να γίνει μόνο μέσα από έναν ενωτικό, μαζικό και 

δυναμικό αγώνα. 

Όσοι σπαταλούν την ώρα τους με ένα κομπιουτεράκι για να υπολογίσουν τα 

μόρια που συγκεντρώνουν, σύμφωνα με τις Υπουργικές Αποφάσεις του Κυρ. 

Μητσοτάκη χάνουν χρόνο. Άλλωστε, στα «μυστικά δείπνα» του Πρωθυπουργού 

και του Αντιπροέδρου της κυβέρνησης με Δημάρχους που υπηρετούν τις πολιτικές 

των μνημονίων και της τρόικα το βασικό μενού δεν ήταν η αλλαγή του εκλογικού 

Νόμου, αλλά η απόλυση χιλιάδων εργαζομένων και η πρόσληψη 50.000 εργαζομένων 

με επισφαλή σχέση εργασίας και χωρίς δικαιώματα (Κοινωφελή Εργασία). Αυτή είναι 

η Τοπική Αυτοδιοίκηση που ονειρεύονται για το μέλλον. 

Γι’ αυτό, η προετοιμασία και η μαζική συμμετοχή του συνόλου των 

εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, στη 48ωρη Πανελλαδική Απεργία της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. την ΤΕΤΑΡΤΗ 18 και τη ΠΕΜΠΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 και η 

προοπτική κλιμάκωσή τους, είναι μονόδρομος. 

Στο στόχο αυτό πρέπει να συστρατευτούμε ΟΛΟΙ γιατί, το μέλλον που μας 

επιφυλάσσουν αυτοί, είναι δυσοίωνο για το σύνολο της Ελληνικής Κοινωνίας και όχι 

μόνο για τους εργαζόμενους στο Δημόσιο, αλλά και για τον Ιδιωτικό Τομέα. 

Δικός μας μοναδικός στόχος είναι η ανατροπή αυτών των πολιτικών αλλά και 

όσων την εφαρμόζουν και για αυτό θα δώσουμε ΟΛΕΣ μας τις δυνάμεις. 

Η 48ωρη Πανελλαδική Απεργία θα γίνει αφετηρία νέων μαζικών, δυναμικών 

και ενωτικών αγώνων, δουλεύοντας όλοι γι’ αυτό: 

 

1. Με την πραγματοποίηση τη ΔΕΥΤΕΡΑ 16 και ΤΡΙΤΗ 17 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 

2013, μαζικών Γενικών Συνελεύσεων, συγκεντρώσεων των εργαζομένων για να 

προετοιμάσουν τη μαζική συμμετοχή τους. 



 

2. Με τη διοργάνωση τοπικών δράσεων διαμαρτυρίας ενάντια στη διάλυση της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Παιδείας, της Υγείας και της Κοινωνικής Ασφάλισης, 

με τη συμμετοχή και άλλων κοινωνικών ομάδων αλλά και πολιτών που θίγονται 

από τις πολιτικές αυτές. 

3. Με τη μαζική συμμετοχή μας στην κεντρική απεργιακή συγκέντρωση την 

ΤΕΤΑΡΤΗ 18 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013, στις 11.30 το πρωί, στην Πλατεία 

Κλαυθμώνος-Αθήνα. Προσυγκέντρωση των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. στις 11.00 

το πρωί, έξω από τα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24–Πλατεία 

Καραϊσκάκη-Αθήνα). 

Καθώς και στις απεργιακές συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν σε κάθε 

πόλη από τα Νομαρχιακά Τμήματα της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

4. Με την παρουσία μας την ΠΕΜΠΤΗ 19 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013, στη 

μηχανοκίνητη πορεία που θα πραγματοποιηθεί από την Ομοσπονδία στις 11.00 

το πρωί, με αφετηρία την Πλατεία Καραϊσκάκη-Αθήνα. Ανάλογες μηχανοκίνητες 

πορείες καλούνται να πραγματοποιήσουν οι Σύλλογοι-Μέλη της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σε 

όλες τις πρωτεύουσες των Νομών. 

5. Με την αποστολή καθημερινά στα γραφεία της Ομοσπονδίας ενημερωτικών 

απεργιακών δελτίων όπου θα καταγράφεται η πραγματική συμμετοχή των 

εργαζομένων στην 48ωρη Πανελλαδική Απεργία. 

6. Με τον προγραμματισμό την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013 

διαρκών Γενικών Συνελεύσεων και καταλήψεων όπου οι εργαζόμενοι 

συζητούν, εκτιμούν και αποφασίζουν την κλιμάκωση των απεργιακών 

κινητοποιήσεων με νέα 48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ τη Δευτέρα 23 και Τρίτη 24 

Σεπτεμβρίου 2013, ώστε η πρόταση αλλά και απόφασή τους αυτή να αποτελέσει 

και απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. που συνεδριάζει το Σάββατο 

21 Σεπτεμβρίου 2013. 

                       

Συνάδελφοι, 

Η αποφασιστική και αγωνιστική διάθεσή μας για την ανατροπή αυτών των 

πολιτικών προϋποθέτει την ενεργοποίηση ΟΛΩΝ μας, γιατί οι «λίγοι» εύκολα θα 

ηττηθούν ενώ οι «πολλοί» εύκολα θα κερδίσουν. 

Τώρα είναι ξεκάθαρο σε κάθε δύσπιστο εργαζόμενο ότι ο αγώνας μας γίνεται 

για την υπεράσπιση του δικαιώματος ΟΛΩΝ μας στην εργασία. 

Είναι αγώνας για την υπερηφάνεια και την αξιοπρέπειά μας και από αυτό τον 

αγώνα δεν πρέπει να λείψει ΚΑΝΕΝΑΣ!!! 

          

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                           Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                  Γιάννης Τσούνης 


